DAAN

A卷
　　1．甲与乙的连线和AB的交点C
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　　2．作出乙关于AB的对称点乙’，连甲乙’交AB于DD点就是所求的点
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　　3．
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　　最少要16分钟
　　4．30 15+15=30

　　5．先放者将第一枚放在桌子中心，然后先放者只要每次放在与后放者的对称位置上即可
　　6．9条，A→0→C最短
　　7．最近AC，最远是A→B→C，与A→E→C

　　8．5分钟
　　9．
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　　10．16
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　　11．至少倒7次，具体倒法见下表：
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B卷
　　1．A2
　　2．61时间少的先谈。
　　3．
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　　4．10
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　　5．3次
　　6．5米的5根，6米的10根，或者5米的11根，6米5根只要去掉5的倍数能被6整除即可
　　7．(100＋200＋400)×2＋300×6=3200

　　8．
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　　9．
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　　10．
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　　11．乙一定获胜。乙每次拿火柴后，只要保持剩下的火柴数是4的倍数必获胜。
C 卷
　　1．
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　　2．提示：有2n个点设在第 n个与 n＋1个点间的任何一点，有 2n＋1点设在第n＋1个点上。本题设在A4上
　　3．杭州3吨全部给乙县宁波2吨给乙县，4吨给甲县
　　4．因为四个角上的数甲，乙都有，问题在于填A，B，C，D上的数。对甲来说B，D是乙的，所以在B或D处先填上1。而在另一处填上9或10。
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　　5．46×4＋2＋4＋6＋11=207人
　　6．C点，提示：两个以上产地分布在一条没有形成圈的交通图上，先计算各地的产量总和，然后看各地的产量，如果产量小于和的一半，把它运往前一站。这叫“抓各端，小半进一站”
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　　7．将各箱编成1—10号，从每箱取出与箱号相同的只数即1＋2＋3＋4＋……＋10=55只称出其重量，再与55只全钢的重量55×20=1100克将其差÷(20—18)便得出半钢的箱号。
　　8．首先确定二厂的特点，本题甲厂生产裤子速度快，
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　　9．2个
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　　第一搬运工走一天将2天的生活用品放在B处就返回出发点
　　第二搬运工到B处先加上1天的用品到C处放下二天的用品返回到B处拿好一天的用品返回出发点
　　探险家到C处补足2天用去的生活用品就可安全到达终点。
　　10．8次。方法有如下两种：
　　D→5，C→1，A→2，D→4，C→5，A→1，B→2，C→3

　　或B→5，C→3，A→2，B→4，D→5，A→1，B→2，D→4

